



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Késsel támadtak a 68 éves kereskedőre Mosonmagyaróváron - vádemelés

A Mosonmagyaróvári Járási Ügyészség vádirata szerint a két terhelt 2016 januárjában késsel rabolta ki egy mosonmagyaróvári kereskedés 68 éves tulajdonosát.

A 30 és a 43 éves férfi az üzletben megvárta, míg a vásárlók távoznak a helyiségből, majd az idősebb elkövető minden előzmény nélkül ököllel arcon ütötte a sértettet. Az idős sértett ettől a földre került, ahol az idősebb terhelt ráült, egy késsel megfenyegette, hogy elvágja a torkát, ha kiabál, majd átkutatta a sértett zsebeit: azokból 10.000 Ft-ot és egy mobiltelefont vette el. A földön fekvő sértettet az elkövető eközben még többször, ököllel arcon ütötte, illetőleg meg is rúgta.

Ezt követően a kést a sértett felé tartva az idősebb terhelt őt a mosdóba kényszerítette és oda bezárta, majd átkutatta az üzletet, míg társa őrt állt.

Mivel nem találtak komolyabb értékkel bíró tárgyakat, a fiatalabb elkövető is megpróbálta a sértettet – késsel való fenyegetéssel – az értékek átadására rábírní – eredménytelenül. Ezért csupán egy kabátot, egy bakancsot és két üveg italt vettek magukhoz.

További értékek megszerzése érdekében ezt követően a terheltek a sértettet szorosan közre fogva az otthonához kísérték, azonban a lakásba feljutni nem tudtak, mivel a sértettnél kulcs nem volt, ajtót pedig a csengetésre senki nem nyitott.

Az elkövetők végül egy italmérő helyiségbe tértek be a még mindig két oldalról fogott és kísért sértettel, ahol italoztak, majd a sértettet elengedve távoztak.

Az ügyészség a terhelteket felfegyverkezve elkövetett rablás büntetével és az idősebb, jelentős bűnügyi előélettel rendelkező vádlottat súlyos testi sértés büntetének kísérletével vádolja. A büntetési tétel 5- 10, illetőleg 5-25 évig terjedő szabadságvesztés.

Győr, 2016. május 2. napján

dr. Takács Péter
főügyész